
Το Pneumatic Heat Pressure Heat Press Machine της σειράς APD είναι ένα επαγγελματικό και
ακριβές μηχάνημα πρέσας μεταφοράς θερμότητας εμπορικής ποιότητας, σχεδιασμένο να παρέχει
σταθερή υψηλή πίεση και ακρίβεια. Εάν θέλετε βιομηχανική θερμική πρέσα με υψηλή πίεση, τότε η
αυτόματη πρέσα θερμότητας APD με ανάσυρση κάτω από την πλάκα είναι η καλύτερη επιλογή. Αυτό
το μηχάνημα είναι ιδανικό για μπλουζάκια μεταφοράς, αθλητικά είδη, κουκούλες, μεταλλικές
εκτυπώσεις HD, σχιστόλιθο φωτογραφιών κ.λπ. Τραβήξτε κάτω από την πλάκα για εύκολη
τοποθέτηση. Επιπλέον, υπάρχουν 8 διαφορετικά μεγέθη κάτω από τα πιάτα για τη διαφορετική
εφαρμογή σας, όπως μανίκια, ετικέτα λαιμού, παντελόνι κ.λπ. Γρήγορη αλλαγή μόνο με ένα βήμα.

Βασικά χαρακτηριστικά της μηχανής θερμικής πρέσας σειράς APD

Μηχανισμός Πλήρους Τραβήγματος
Ο πλήρως αποσπώμενος μηχανισμός επιτρέπει την εύκολη φόρτωση και εκφόρτωση, βελτιώνοντας
την ασφάλεια και την απόδοση. Απλώς σύρετε την κάτω πλάκα προς τα έξω, τοποθετήστε το
αντικείμενο και σύρετέ το ξανά προς τα μέσα.

Συνεπής Υψηλή Πίεση
Το πνευματικό σύστημα υψηλής πίεσης εξασφαλίζει ομοιόμορφη πίεση σε ολόκληρη την επιφάνεια,
με αποτέλεσμα υψηλής ποιότητας, ομοιόμορφες εκτυπώσεις κάθε φορά.

Πλήρης δυνατότητα σπειρώματος
Η πλήρης δυνατότητα σπειρώματος επιτρέπει την εύκολη τοποθέτηση και ευθυγράμμιση ενδυμάτων
όπως μπλουζάκια, φούτερ και φούτερ, καθιστώντας τη σειρά APD ευέλικτη για διάφορα έργα.

Μεγάλος Χώρος για Έργα
Διαθέσιμο σε μεγέθη 16"x20" και 16"x24", η σειρά APD φιλοξενεί τόσο μικρά όσο και ογκώδη
αντικείμενα, παρέχοντας άφθονο χώρο για διάφορα έργα μεταφοράς θερμότητας.

Έλεγχος θερμοκρασίας ακριβείας
Η σειρά APD προσφέρει ακριβείς ρυθμίσεις θερμοκρασίας για σταθερή εφαρμογή θερμότητας,
εξασφαλίζοντας αποτελέσματα υψηλής ποιότητας σε διαφορετικά υποστρώματα, από ευαίσθητα
υφάσματα έως ανθεκτικά υλικά.

Φιλική προς το χρήστη διεπαφή
Σχεδιασμένο με μια διαισθητική διεπαφή, η σειρά APD είναι εύκολη στη χρήση τόσο για αρχάριους
όσο και για επαγγελματίες, εξαλείφοντας την ανάγκη για περίπλοκες ρυθμίσεις.

Αποτελεσματικότητα και Ταχύτητα
Εξαιρετικά αποδοτική, η σειρά APD επιτρέπει στους χρήστες να ολοκληρώσουν περισσότερα έργα
σε λιγότερο χρόνο. Τα αυτόματα χαρακτηριστικά του και η ικανότητα υψηλής πίεσης μεγιστοποιούν
την παραγωγικότητα.

Ανθεκτικότητα και Αξιοπιστία
Κατασκευασμένη με υλικά υψηλής ποιότητας, η σειρά APD είναι ανθεκτική και αξιόπιστη,



προσφέροντας μακροπρόθεσμη αξία και σταθερή απόδοση για επαγγελματική χρήση.

Αριθμός Μοντέλου. ΑΠΔ-20 ΑΠΔ-24
Τύπος μηχανής Αυτόματη, γρήγορη αλλαγή κάτω από την πλάκα
Μέγεθος πλάκας 16"x20" (40x50cm) 16"x24" (40x60cm)
Κάτω από το πιάτο Γεμάτος Τραβήξτε με Τροχό
Ελεγκτής GY-08 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Εκτυπώσιμα άρθρα Μέχρι και 40 mm Πάχος
Απαιτείται
αεροσυμπιεστής Ναί



Τάση 120V/220V
Εξουσία 2,5 KW
χρόνος Εύρος 0-999 δευτ.
Μέγιστη Θερμ 225 C
Μέγεθος συσκευασίας 115 x 87 x 58 εκ
Μεικτό βάρος 121 κιλά / 125 κιλά


